
Deriválás 

Összetett függvények deriválása 

1) Deriváljuk az alábbi összetett függvényeket! 

𝑓(𝑥) = 𝑙𝑛(𝑥2) 

𝑓(𝑥) =  𝑙𝑛2(𝑥) 

𝑓(𝑥) = 𝑙𝑛(𝑠𝑖𝑛(𝑥2)) 

𝑓(𝑥) =  𝑙𝑛(2𝑥 + 7) 

𝑓(𝑥) =  𝑙𝑛(3𝑥) 

𝑓(𝑥) =  𝑙𝑛(𝑥 + 5) 

𝑓(𝑥) =  𝑒8𝑥+3 

 

 

Deriválás egyszerűbb feladatok 

2) Deriváljuk az alábbi függvényeket!  

𝑓(𝑥) =  𝑥2018 +
1

√𝑥
3  

𝑓(𝑥) =  
1

√𝑥
4 + 2𝑥3 + 6𝑥5 

𝑓(𝑥) = 3 ∙ 𝑡𝑔(𝜋 − 2𝑥) 

𝑓(𝑥) = 8 − 2𝑥5 ∙  6𝑥 

𝑓(𝑥) =
𝑐𝑜𝑠 𝑥

𝑥6 + 21
 

𝑓(𝑥) =
𝑠𝑖𝑛 2𝑥

𝑙𝑛 𝑥 + 2𝑥
 

𝑓(𝑥) = 𝑒 −
𝑙𝑛 𝑥

𝑥 + 1
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𝑓(𝑥) =  
1

𝑐𝑜𝑠3(1 − 2𝑥)
 

𝑓(𝑥) =  
𝑠𝑖𝑛 𝑥

𝑐𝑜𝑠 𝑥
 

𝑓(𝑥) = √𝑥 ∙ 𝑙𝑛 𝑥 

𝑓(𝑥) =
√𝑥

𝑙𝑛 𝑥
 

𝑓(𝑥) = (𝑥2 + 3𝑥 − 4) ∙ 𝑐𝑜𝑠(2𝑥 − 1) 

𝑓(𝑥) =  𝑥2 ∙ 𝑙𝑛2(𝑥) 

𝑓(𝑥) =
3𝑥2

4
+

7

𝑥4
− 5√𝑥23

+ 8 ∙ 4𝑥 −
3

√𝑥
+ 2 ∙ 𝑙𝑔 𝑥 

 

Deriválási egy adott helyen 

3) Számoljuk ki az alábbi függvény értékét! 

𝑓(𝑥) = 0,93𝑥3 − 3,68𝑥2 + 3,20𝑥 + 1,5 

𝑥0 = 3 

 

4) Deriváljuk az alábbi függvényeket, és számítsuk ki a derivált értékét 𝑥0 pontban! 

𝑓(𝑥) =  𝑥2 + 2𝑥5 − 3 𝑙𝑛(𝑥) + 3𝑒2 + 𝑠𝑖𝑛(𝑥) + 6 

𝑥0 = 0 

𝑥0 = 1 

 

𝑓(𝑥) = 6 𝑙𝑛(3𝑥2 + 2𝑥𝑒𝑥 + 6) + 6𝑒2 

𝑥0 = 0 
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Deriválás nehezebb feladatok 

5) Deriváljuk az alábbi függvényeket!  

𝑓(𝑥) = (
3

𝑥3
+ 3𝑥) ∙ 𝑙𝑛(6𝑥 + 1) 

𝑓(𝑥) =  (
4

𝑥3
+ √𝑥83

+ 10) ∙ (3 𝑙𝑛 𝑥 − 𝑒𝑥) 

𝑓(𝑥) =  
𝑒2∙𝑙𝑛 (𝑥)

𝑒𝑥
 

𝑓(𝑥) =
𝑒3𝑥+1

𝑥3 + 3𝑥
 

𝑓(𝑥) =  
1

√(4 − 3𝑥)56
𝑙𝑛(10𝑥 + 𝑒𝑥 − 𝜋) 

𝑓(𝑥) =
𝑙𝑜𝑔5 √(2𝑥 − 1)107

+ 7 ∙ 𝑒6

7
 

𝑓(𝑥) =
2

√(4 ∙ 3𝑥 − 7𝑥3 + 1)45
𝑙𝑜𝑔6(2𝑥2 + 3 ∙ 𝑒5𝑥 − 𝑒4) +

𝑙𝑛 3

6𝑥 − 5
 

𝑓(𝑥) = 𝑙𝑔(7𝑥 + 1) +
√2 + (𝑙𝑛 𝑥)5

73𝑥 − (2𝑥)7
 

𝑓(𝑥) =  √
𝑥 + 1

𝑒𝑥

3

 

𝑓(𝑥) = 3𝑥 ⋅ 𝑙𝑛(𝑐𝑜𝑠 𝑥) + 𝑎𝑟𝑐𝑠𝑖𝑛(√𝑥
3

) 

𝑓(𝑥) = 𝑠𝑖𝑛2(𝑙𝑛(2𝑥2 − 3𝑥 + 4)) 

𝑓(𝑥) =  
2𝑥 ∙ (4𝑥3 + 1)

𝑙𝑜𝑔7𝑥 − 5 ∙ 8𝑥
 

𝑓(𝑥) =
𝑥3 ∙ 𝑒4𝑥

5 ∙ √𝑥 − 3 ∙ 𝑙𝑔 𝑥 − 10 ∙ 3𝑥 + 𝑙𝑛 7
 

𝑓(𝑥) =  𝑥3 ∙ 𝑠𝑖𝑛 𝑥 ∙ 𝑙𝑛 𝑥 

𝑓(𝑥) = (𝑠𝑖𝑛 𝑥)𝑙𝑜𝑔2 𝑥 
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Speciális deriválás 

6) Deriváljuk az alábbi függvényt! 

𝑓(𝑥) = 𝑥𝑥 

 

 

Deriválás definíció alapján 

7) Deriváljuk az alábbi függvényeket definíció alapján 𝑥0 helyen! 

𝑓(𝑥) = 4 − 3𝑥2 

𝑥0 = 5 

 

𝑓(𝑥) = 5𝑥2 − 2𝑥 

𝑥0 = 1 

 

𝑓(𝑥) = 9𝑥2 − 10𝑥 − 11 

𝑇𝑒𝑡𝑠𝑧ő𝑙𝑒𝑔𝑒𝑠 𝑥0 

𝑥0 = 5 
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